

呼和浩特市区普通高中招生计划公布

《内蒙古日报》消息 6月28日,记者从呼和浩特市教育招生考试中心了解到,2023~2024学年度呼和浩特市区普通高中招生计划(公办、民办)和中等职业学校招生计划(公办、民办)确定。其中,公办高中共招收275个班级13585人,其中统招9545

人,分招3286人,特长生计划招生654人,英才计划招生100人。民办高中计划招收71个班级,计划招生3300人。呼和浩特市区公办民办中等职业学校计划招生9700人,其中公办中等职业学校计划招生4080人,民办中等职业学校计划招生5620人。(牛 野)



详情请扫码



大杏熟了

杏香惹人醉 相约一间房

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 睿) 6月28日,呼和浩特市清水河县宏河镇一间房村300亩大接杏林果基地迎来了成熟期,果农们忙着采摘、分拣、装箱。

据介绍,果园里的大接杏是从

山西引进的白水大接杏品种,含糖量、含水量都很高,味道酸甜可口,深受人们喜爱。今年大接杏林果基地产量预计可达9万多斤。

当前正值暑期旅游旺季,宏河镇是清水河县多条旅游路线的

重要结点,交通便利,从呼和浩特市出发仅一个小时车程。游客不仅可以前来采摘品尝大接杏,体验田园生活,周边还有高茂泉乡土中心、易鸣谷度假村、泉寿湾旅游区等景区。

户外露营烧烤升温:明码标价禁止欺诈!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 睿) 6月28日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,随着炎炎夏日的到来,呼和浩特市周边新兴的户外露营烧烤基地游客量日渐增长,根据相关要求,市场监管局认真组织安排部署,与各旗县区市场监管部门对此行业类型的价格行为开展了监督检查。

据介绍,本次检查共出动执法人员20余人,检查旅游户外露

营烧烤等模式经营商户40余家次。检查中,执法人员要求经营者严格按照《中华人民共和国价格法》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等法律法规,对所售商品和服务显著、规范明码标价,不得混淆模糊品名、规格及计价单位等价格信息,价格发生变动时及时进行相应调整,现场与网络平台所售价格优惠不同时,应明确作出解释说明,并标明原价。执法人员还对经营者所

提供服务、租赁设备等进行了价格检查,严禁经营者发生标价外加价、收取未标明的费用、不显著标明附带服务价格、变相涨价等违法违规行为。同时,执法人员对经营者详细讲解了相关法条内容和处罚规定,要求其自觉维护旅游市场价格秩序稳定,切实加强价格自律,显著标示投诉举报电话,鼓励消费者对价格违法行为进行监督,共同营造良好市场经营氛围。

土左旗集中返还20余万被骗资金

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 6月28日,土默特左旗公安局举行资金返还大会,为10名电信诈骗受骗群众集中返还20余万元的被骗资金。

据了解,土默特左旗公安局全力组织开展电信诈骗打击治理工作,采取严打高压态势,辗转全国各地开展电信诈骗案件的侦办

以及涉案资金的追缴工作,今年以来共成功追回20余万元涉诈骗资金。

近些年,电信网络诈骗犯罪呈现出愈发猖獗的态势,给社会治安和人民群众财产安全造成了严重威胁。呼和浩特市公安局高度重视打击电信网络诈骗犯罪工作,为遏制电信诈骗类案件高发

势头,保护人民群众的合法权益,在市局刑侦支队成立专业打击力量,设置“呼和浩特市反诈中心”。自2022年以来,全市反诈工作实现破案、打处同比上升93.5%、81%,以及立案、财产损失同比下降61.2%、34.1%的“两升两降”工作目标,日均发案降到个位数,人民群众的财产安全更有保障。

男孩外出迷路 众人接力送回

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠) 6月26日21时许,呼和浩特市玉泉区公安分局小黑河派出所接到报警,称公交车上有一名十多岁模样的男孩走失找不到家。

民警赶往现场后了解得知,这名男孩是当天傍晚上的公交车,之后在车上睡着了,司机准备收车时,在最后排座位上发现了他。“孩子,你的家在哪?怎么没有跟家长在一起?”面对民警问询,男孩言语含糊,说不清楚自己的姓名。无奈之下,民警只得先将其带回派出所,并给男孩买了食物充饥。随后,民警多方寻找,都未能获得男孩的居住地址以及家长的联系方式。

见男孩坐在派出所值班室里情绪焦躁,民警连夜联系了呼和浩特市未成年人保护中心,办理好相关手续后,将男孩送往该中心临时救助。

民警返回派出所后,继续对男孩身份进行协查。最终,在呼和浩特市公安局一体化实战化合成作战中心的协助下,民警确认了该男孩的身份信息,并联系到了男孩的母亲。

“我们全家四处找儿子,非常感谢警察同志和未成年人保护中心的工作人员!”看到走失近20个小时的儿子安然无恙,母亲激动地连声道谢。

速读

●记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,连日来,市场监管部门联合街道办事处、燃气公司等多部门开展燃气安全专项检查,通过“检查+指导”的方式,加强燃气使用场所安全隐患排查整治。检查中,执法人员深入餐饮场所进行全面排查,重点检查气瓶使用有效期、软管使用规范、技防设施等安全隐患。

(刘 睿)

●6月26日,自治区自然资源厅联合住房城乡建设厅、交通厅、水利厅、民政厅等召开旗县区国土空间总体规划际联合审查会议,对呼和浩特市土默特左旗等9个旗县区国土空间总体规划进行联合审查。呼和浩特市自然资源局对9个旗县区规划编制成果做了详细汇报。自治区各厅局针对9个旗县区的总体规划成果进行了详细审查,一致同意呼和浩特市9个旗县区国土空间总体规划成果通过联审。

(查 娜)